
Nro Esine Vasarahinta

1 A blue topaz and brilliant cut diamond ring, 6 000 SEK

2 A pair of brilliant cut diamond and carré cut blue sapphire earrings, tot. app. 0.70 cts of
diamonds.

Ei myyty

3 A five stonen blue sapphire ring. 5 000 SEK

4 A pair of cabochon cut Indian labradorite earrings. 8 500 SEK

5 A tourmaline cross pendant. Ei myyty

6 A cartier brilliant cut diamond ring, tot. app. 0.40 cts. 6 500 SEK

7 A pair of moonstone, green and white sapphire earrings. 4 000 SEK

8 A citrine and brilliant cut diamond ring, tot. app. 0.18 cts. 12 000 SEK

9 A rose cut diamond bangle, with eyes of tsavorites, tot. app. 4 cts. 20 500 SEK

10 A whtie agate and brilliant cut diamond rig, tot. 0.90 cts. 13 000 SEK

11 A white agate and brilliant cut diamond pendant, tot. 0.90 cts. 15 000 SEK

12 A green chalcedony and brilliant cut diamond brooch, tot. app. 2 cts. 11 000 SEK

13 A tsavorite, sapphire and white agate pendant. 3 000 SEK

14 A pair of Bulgari Bzero1 earrings. 9 000 SEK

15 A natural grey pearl set with antique cut diamond ring, tot. 1.40 cts. 16 500 SEK

16 ÖRHÄNGEN, briljant- och åttkantslipade diamanter. 2 000 SEK

17 A pair of cultured and coloured brown South sea pearl earrings, 12,5 mm. Ei myyty

18 A cultured coloured brown South sea pendant, 12,5 mm. Ei myyty

19 A pair of cultured South sea pearl, 12,4 mm, peridotes, tot. 6.55 cts and brilliant cut
diamond earrings, tot. 0.24 cts.

10 000 SEK

20 A cultured Tahiti pearl and tsavorite frog ring. 6 600 SEK

21 A cultured golden South sea pearl ring, 11,5 mm. 3 000 SEK

22 A pair of cultured South sea and brilliant cut diamond earrings, 7 000 SEK

23 A Gübelin two coloured gold necklace, 272,7 g. 1960's. 61 000 SEK

24 A pair of brilliant cut diamond earrings, tot. 10.50 cts. 65 000 SEK

25 A brilliant cut diamond bracelet, tot. 5.28 cts. Ei myyty

26 An emerald cut diamond ring, app. 2.40 cts, and smaller, tot. app. 0.50 cts. Ei myyty

27 A brilliant- and baguette cut diamond and yellow topaz earrings, Art Deco, later topaz. Ei myyty

28 A cultured Tahitit pearl, 14,7-13,4 mm, necklace. Ei myyty

29 A threes stone diamond ring, tot. app. 1.90 cts. Ei myyty

Lopulliset hinnat Vintage & Jalokivet,

Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

1/301/301/301/301/301/301/301/301/301/301/301/301/301/301/301/301/301/301/301/301/301/301/301/301/301/301/301/301/301/30



Nro Esine Vasarahinta

30 A pair of brilliant cut diamond earrings, tot. 3.42 cts. Ei myyty

31 A cultured Tahiti pearl, 12 mm, and brilliant cut diamond, earrings, tot. 1.06 cts. 12 000 SEK

32 A pair of cultured South sea pearl and brilliant cut diamond earrings, tot. 0.60 cts. Ei myyty

33 A pair of brilliant cut diamond earrings, tot. 2 cts. Ei myyty

34 A pair of cultured fresh water pearl and brilliant cut diamond earrings, tot. 0.32 cts. 7 000 SEK

35 A brilliant cut diamond ring, 1.07 cts. 35 000 SEK

36 A Cartier Trinity ring, 1990. 4 000 SEK

37 A Cartier Trinity ring. Ei myyty

38 A pair of Cartier Trinity earrings. 3 500 SEK

39 A Certier Trinity ring. 4 000 SEK

40 A Cartier 'Trinity' necklace. 8 000 SEK

41 A cultured South sea pearl, 12,4 mm, and brilliant cut diamond ring, tot. 1.50 cts. 9 000 SEK

42 A heart cut peridote ring. 3 600 SEK

43 A heart cut blue topas ring. Ei myyty

44 A brilliant cut diamond pendant, tot. app. 0.75 cts. 3 500 SEK

45 A Gübelin cultured pearl and diamond brooch, app. 3 cts. Ei myyty

46 A brilliant cut diamond, 1.45 cts, and smaller app. 0.15 cts. 58 000 SEK

47 A brilliant cut diamond ring, 1.75 cts. Ei myyty

48 A pair of sapphire, ruby and diamond earrings, tot. app 1.60 cts. Ei myyty

49 An antique cut diamond ring, app. 1.10 cts and old cut diamonds, tot. app. 1 cts. Ei myyty

50 A two strand cultured pearl necklace, 8 mm. 12 000 SEK

51 A butterfly brooch set with pink sapphires, tsavorites and cultured fresh water pearl. Ei myyty

52 A cabochon cut moonstone and sapphire ring. Ei myyty

53 A black and white brilliant cut diamond ring, tot. 3.40 cts. Ei myyty

54 A pair of cultured Tahiti pearl, 11,9 mm, and small diamond earrings. 4 000 SEK

55 A brilliant cut diamond, loose. Weight 1 ct. 32 000 SEK

56 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad. Vikt 0.78 ct. 16 500 SEK

57 A brilliant cut diamond, 0.75 cts. Ei myyty

58 A brilliant cut diamond, 0.74 cts. Ei myyty

59 Diamantgradering, A brilliant cut diamond, loose. Weight 0.68 cts. Ei myyty
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60 A loose brilliant cut diamond, 0.30 cts. 2 000 SEK

61 A moons stone and orange sapphire ring. Ei myyty

62 An amethyst, brandy coloured diamonds, tot. app. 1.20 and blue sapphire ring. 7 500 SEK

63 A carré cut blue sapphire, 59 ct, and brilliant cut diamond bracelet, tot. app. 4 cts. Ei myyty

64 A blue sapphire and brilliant cut diamond ring, tot. 0.42 cts. Ei myyty

65 Two Hermés gold tassles, 28,6 g. 9 000 SEK

66 A pair of pink sapphire, tot. 3.83 ct, and brilliant cut diamond earrings, tot. 1.58 cts. 30 000 SEK

68 A blue sapphire, 4.70 ct and brilliant cut diamond pendant, tot. app. 0.60 cts. Ei myyty

69 An aquamarine, tot. app. 20 cts and diamond necklace, tot. app. 5 cts. Ei myyty

70 A brilliant cut diamond heart necklace, tot. 1.45 cts. 15 000 SEK

71 A blue sapphire and diamond pendant, tot. app. 0.90 cts, c. 1925. 13 000 SEK

72 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor. Ei myyty

73 A charm bracelet, gold coins Oscar II. Weight 65 g. 16 000 SEK

74 A gold charm bracelet. Weight 48 g. Ei myyty

75 A Spanish gold coin bracelet, weith 28 g. 8 000 SEK

76 A pink and blue sapphire, tot. 2 cts, and diamond ring, tot. 0.25 cts. 14 000 SEK

77 A pair of cultured pearl and diamond earrings, tot. app. 0.60 cts. 5 500 SEK

78 An amethyst, 4.85 cts, tsavorite, app. 1 ct and brilliant cut diamond ring, tot. 0.27 cts. Ei myyty

79 A pair of sapphire, tsavorite and cultured South sea pearl earrings. Ei myyty

80 A blue cabochon cut sapphire and brilliant cut diamond ring, tot. app. 0.35 cts. Ei myyty

81 An amethyst and brilliant cut diamond pendant, tot. app. 1.50 cts. Ei myyty

82 An old cut diamond, tot. app. 0.40 cts and ruby ring, Strömdahl Stockholm. 8 500 SEK

83 A ruby, 0.76 cts, and baguette- and brilliant cut diamond ring, tot. 0.67 cts. 4 000 SEK

84 A charm bracelet. Total weight 74 g. 11 000 SEK

85 A charm bracelet, weight 17,5 g. 3 800 SEK

86 A koral, pearl and brilliant cut diamond brooch, 1970's. 6 000 SEK

88 An antique cut diamond ring, tot. app. 1.50 ct. Ei myyty

89 A cabochon cut blue sapphire and brilliant cut diamond ring, tot. 0.45 cts. 7 000 SEK

90 A cultured Tahiti pearl necklace, 15,5-13 mm. Ei myyty

91 A pair of culture pearl, iolites and brilliant cut diamond earrings, tot. app. 0.50 cts. Ei myyty
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92 A pair of cultured Tahiti pearl and brilliant cut diamond earrings, tot. 0.62 cts. Ei myyty

93 A three strand cultured pearl necklace, 9 mm. Ei myyty

94 A pair of brilliant cut diamond earrings, tot. 3.29 cts. Ei myyty

95 A rose cut diamond dog brooch, 1930's. 27 000 SEK

96 A godl heart pendant, c. 1900. Ei myyty

97 A pair of gold earrings, c. 1900. Ei myyty

98 A mabe pearl and brilliabnt cut diamond ring, tot. app. 0.18 cts. Ei myyty

99 A gold and brilliant cut diamond necklace, tot. 1.80 cts. Ei myyty

100 CLASP, brilliant- and eight cut diamonds, tot. app. 1.20 cts. 9 000 SEK

101 A pair of antique cut diamond earrings, tot. 3.45 cts. Ei myyty

102 A cabochon cut garnet and pearl brooch, c. 1900. Ei myyty

103 A brilliant cut diamond ring, tot. app. 0.45 cts and smaller, tot. app. 0.15 cts. 7 000 SEK

104 A brillinat cut diamond bracelet, tot. app. 5 cts. Ei myyty

105 A pair of multi coloured chandelier earrings. Ei myyty

106 A pair of garnet and diamond earrings. 6 000 SEK

107 A black enamel and brilliant cut diamond ring, tot. 1.05 cts. 11 000 SEK

108 A brilliant cut diamond bracelet, tot. 1.12 cts. 14 000 SEK

109 A brilliant cut diamond ring, tot. app. 2.40 cts. Ei myyty

110 BROSCH, i form av kvist, briljantslipade diamanter, ca 2.50 ct. 13 000 SEK

111 COLLIER, odlade pärlor med lås med briljantslipade diamanter. 7 000 SEK

112 An old cut diamond and possibly natural blister pearl ring. Diamonds total carat weight
circa 0.90ct.

Ei myyty

113 A brilliant cut diamond necklace, tot app. 15 cts. 85 000 SEK

114 A pair of onyx and brilliant cut diamond earrings, total carat weight circa 0.73 cts. Ei myyty

115 An onyx, cultured pearl and brillinat cut diamond pendant, total carat weight circa 2.06
cts.

Ei myyty

116 A gold bracelet, 1908. Ei myyty

117 A brilliant cut diamond necklace, tot. app. 5 cts, on the shape of a heart. Ei myyty

118 A brilliant cut diamond ring, 1.14 cts. 18 000 SEK

119 A pair of old cut diamond earrings. Ei myyty

120 A brilliant cut diamond ring, tot. app. 3 cts. 16 500 SEK

Lopulliset hinnat Vintage & Jalokivet,

4/304/304/30Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

4/304/304/304/304/304/304/304/304/304/304/304/304/304/304/304/304/304/304/304/304/304/304/304/304/304/304/30



Nro Esine Vasarahinta

121 An Indian labradorite, tot 144 cts, and diamond bangle, tot. app. 4.50 cts. Ei myyty

122 A white gold 'skull' necklace/chain. Weight 81,4 g. 16 000 SEK

123 A white goldl 'skull' bracelet. Weight 37 g. 7 000 SEK

124 A brilliant cut diamond bracelet, tot. 12.86 cts. Ei myyty

125 A princess cut diamond ring, tot 0.23 cts. 3 800 SEK

126 A brilliant cut diamond bracelet, tot. app. 7.23 cts. 80 000 SEK

127 A pait of baguette cut blue sapphire earrings, brilliant- and baguette cut diamonds, tot.
app. 2 cts.

Ei myyty

128 A brilliant cut diamond necklace and bracelet, tot. app. 4 cts. Ei myyty

129 A pair of radiant cut diamond ear studs, tot. 2 cts. Ei myyty

130 A moonstone, tot. 6.49 cts, pink sapphire, tot. 1.10 ct and brilliant cut diamond pendant. Ei myyty

131 A pair of moonstone, tot. 4.82 cts, blue sapphires, tot. 2.17 cts and brilliant cut diamond
earrigns, tot. 0.25 ct.

Ei myyty

132 A blue sapphire and diamond ring, tot. app. 0.80 cts. Early 20th century. 7 500 SEK

133 A multi coloured sapphire, tot. 3.70 cts, and brilliant cut diamond ring, tot. 0.28 cts. 9 000 SEK

134 A pair of multi coloured sapphire, tot. 5.38 cts, and brilliant cut diamond earrings, tot.
0.20 ct.

Ei myyty

135 A blue sapphire and diamond ring. 3 500 SEK

136 A gold and rose cut diamond bangle, Stockholm 1891. 10 500 SEK

137 A pair of gold and brilliant cut diamond earrings, tot. app. 0.50 cts. 7 000 SEK

138 An emerald and diamond brooch, 1960's. 4 000 SEK

139 A blue sapphire and brilliant cut diamond ring, tot. app. 0.70 cts. 9 000 SEK

140 A blue sapphire ring. 3 000 SEK

141 A gold and blue enamel bangle, c. 1870. 30 000 SEK

142 A synthetic corund gold bracelet. 12 500 SEK

143 A ruby, emerald and brilliant cut diamond brooch, tot. app. 1 cts, fly brooch. Ei myyty

144 A gold ring. Weight 14,5 g. 2 500 SEK

145 A Cartier ladie's steel watch. 5 500 SEK

146 A brilliant cut diamond ring, app. 0.95-1 ct and smaller diamonds, tot. app. 0.60 ct. Ei myyty

147 A blue sapphire ring. Ei myyty

148 A peridote, garnet and tanzanite ring, by Lisen Stibeck. Ei myyty
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149 A pair of diamond and white gold earrings, tot. app. 0.50 cts. Ei myyty

150 A baguette- and brilliant cut diamond bracelet, tot. 4.60 cts. Ei myyty

151 A cushion cut peridote, 9.63 cts, and brilliant dut diamond ring, tot. 0.68 cts. 25 000 SEK

152 A pair of peridote, tot, 13.82 cts, and brilliant cut diamond earrings, tot. 1.95 cts. Ei myyty

153 A gold bracelet. Ei myyty

154 BROOCH, antique cut diamonds, tot. app. 2.80 cts. Ei myyty

155 A pair of aquamarine earrings, tot. 8.33 cts. 11 000 SEK

156 A micro mosaic brooch and earrings. 3 000 SEK

157 An antique cut diamond ring, tot app. 2 cts. Ei myyty

158 An amethyst ring, 1991. 6 300 SEK

159 A rose quarts and brilliant cut diamond pendant, heart and key shaped, tot. 0.32 cts. Ei myyty

160 A citrin and brilliant cut diamond ring, tot. app. 2 cts. Ei myyty

161 A pair of citrin and brilliant cut diamond earrings, tot. app. 2.40 cts. Ei myyty

162 A pair of brilliant cut diamond, tot. app. 0.50 cts, and pink enamel earrings. Ei myyty

163 A brilliant cut diamond ring, tot. 1.34 ct. Ei myyty

164 A blue sapphire and diamond ring with heart. Ei myyty

165 A brilliant cut diamond, 0.65 cts. Ei myyty

166 A brilliant cut diamond heart necklace, tot. app. 2.50 cts. 25 000 SEK

167 A cabochon cut ruby and brilliant cut diamond ring, tot. app. 1.40 cts. Ei myyty

168 A gold and ruby heart necklace. Weight 71,2 g. 16 000 SEK

169 A baguette- and brilliant cut diamond ring, tot. 1.25 cts. 5 500 SEK

170 An emerald and brilliant cut diamond ring. 45 000 SEK

171 A brilliant cut diamond ring, tot. app. 3.40 cts. Ei myyty

172 A pair of gold cufflinks. 4 000 SEK

173 A brilliant- and baguette cut diamond ring. 7 000 SEK

174 PENDANT, cultured pearls and brilliant cut diamonds, tot. 0.45 cts. Ei myyty

175 An emerald, app 5 cts, and brilliant cut diamond ring, tot. app. 1.20 cts. Ei myyty

176 A pair of  diamond flower earrings, tot. app. 1.90 cts. 14 300 SEK

177 A diamond brooch, center stone app. 1.40 cts. Ei myyty

178 An emerald and brilliant cut diamond brooch, tot. app. 1.30 cts. 7 000 SEK
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179 A drop-, trapez- and brilliant cut diamond necklace, tot. app. 10 cts. Stockholm 1963. Ei myyty

181 A brilliant cut diamond bracelet, tot. 9.46 ct. Ei myyty

182 A gold and citrin ring, Stockholm 1960. 3 000 SEK

183 A Cartier gold necklace. 30 000 SEK

184 A Cartier gold bracelet, c. 1990. 15 000 SEK

185 A pair of Cartier gold earrings, 1989. 4 500 SEK

187 A herat cut blue sapphire, 0.98cts, and brilliant cut diamond ring, tot. 1.40 cts. Ei myyty

188 A brilliant cut diamond ring, 1.11 ct. Ei myyty

189 A pair of amethyst, tot. 17.76 cts, white ceramics and brilliant cut diamond earrings, tot.
0.28 cts.

12 000 SEK

190 A pair of black onyx and brilliant cut diamonds, tot. 0.44 cts. 6 300 SEK

192 A gold necklace/chain. Weight 39,2 g. 5 000 SEK

193 A gold and white gold bracelet, weight 18,8 g. 4 000 SEK

194 A gold necklace, 70,5 g. 19 500 SEK

195 A gold bracelet, 39,6 g. 8 800 SEK

196 A gold bracelet, 31,5 g. 6 800 SEK

197 A peridote, tot. 31.78 cts, and brilliant cut diamond necklace, tot. 2.91 cts. Ei myyty

198 A pair of brilliant cut diamond earrings, tot. app. 4.50 cts. Ei myyty

199 A two strand cultured pearl necklace, 6,4 mm. Ei myyty

200 RING, rubies and brilliant cut diamonds, tot. app. 0.20 cts. 1950's. Ei myyty

201 A brilliant cut diamond riviérè necklace, tot. app. 22 cts. 190 000 SEK

202 A pair of cultured Tahiti pearl, 13,3 mm, and brilliant cut diamond earrings. Ei myyty

203 A cabochon cut blue sapphire, app. 30 cts, and diamond ring. 13 000 SEK

204 A blue topaz and white sapphire necklace. 52 000 SEK

205 A pair of blue topasz and white sapphire earrings. Ei myyty

206 A cultured pearl and diamond bracelet, tot. app 2 cts. 7 000 SEK

207 A cultured Tahiti pearl, 11 mm, and brilliant cut diamond,  tot. 1.50 cts. Ei myyty

208 An emerald, app. 4.50 cts, and baguette cut diamond ring, tot. app. 1 ct. Ei myyty

209 A tourmaline and diamond brooch, 1930's. Ei myyty

210 An aquamarine, app. 29 cts and small diamond brooch, 1920's. Ei myyty
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211 A brilliant cut diamond ring, 2.03 cts set with black diamonds, tot. 0.96 ct. Ei myyty

212 A pair of brilliant cut diamond earrstuds, tot. 1.28 cts (0.50 cts each + tot. 0.28 cts). Ei myyty

213 An old cut diamond ring, each stone app. 1.10 cts. Ei myyty

214 A tanzanite, 4.04 cts, and brilliant cut diamond ring, tot. 0.60 cts. Ei myyty

215 A fancy orangy-brown, 0.44 cts, and brilliant cut diamond ring, tot. 1.26 cts. Ei myyty

216 A four stone brilliant cut diamond ring, tot. 1.65 cts. 20 000 SEK

217 A ruby, sapphire and pearl pendant. 21 000 SEK

218 An aquamarine and white sapphire ring. Ei myyty

219 A pair of brilliant cut diamond studs, tot. app. 0.60 cts. 5 000 SEK

220 A pair od moon stone and diamond earclips. 5 500 SEK

221 A brilliant cut diamond bracelet, tot. 10.45 cts. 75 000 SEK

222 A brilliant cut diamond bracelet, tot. 10.10 cts. 115 000 SEK

223 A pair of cultured South sea pearl, 14 mm, and brilliant dut diamond earrings, tot. 0.42
cts.

Ei myyty

224 A light brown brilliant cut diamond, app. 2 cts. Ei myyty

225 A cabochon-cut ruby and Assher-cut diamond ring, each circa 1.00 ct. Ei myyty

226 A white gold and tanzanite ring. 5 400 SEK

227 A brilliant cut diamond ring, tot. 2.15 cts. Ei myyty

228 A brilliant cut diamond pendant, tot. app. 5.04 cts. Ei myyty

229 A pair of cultured fresh water pearl and brilliant cut diamond earrings, tot. 1.05 ct. Ei myyty

230 A pair of cultured South sea pearl and black brilliant cut diamond earrings, tot. 0.78 cts. Ei myyty

232 A fancy coloured and white brilliant cut diamond pendant, tot. app. 5 cts, of which 4 are
fancy coloured.

Ei myyty

233 A pair of mabe pearl earrings. Ei myyty

234 A large cabochon cut green tourmaline and baguette cut diamond ring. Ei myyty

235 A pair of multi coloured sapphire and brilliant cut diamond earrings. 9 000 SEK

236 A blue sapphire and brilliant cut diamond pendant, tot. app. 0.28 cts. 4 500 SEK

237 A pair of blue sapphire and diamond earrings, Art Deco. Ei myyty

238 A blue sapphire, app. 12 cts, and antique cut diamond bracelet, tot. app. 10 cts, 1930's. Ei myyty

239 An antique cut diamond brooch, app. 0.90 cts. Ei myyty

240 OLD CUT DIAMOND, loose. Weight 1.56 cts. Ei myyty
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241 A pair of opal, tot. 7.27cts, and diamond earrings, tot. app. 1.90 cts. Ei myyty

242 A pair of mdium cut diamonds, tot. 2.10 cts. 35 000 SEK

243 A pair of Petochi ruby and brilliant cut diamond earrings, tot. app. 8 cts. Ei myyty

244 A pair of diamond and blue sapphire chandelier earrings, tot. app. 12.50 cts. Ei myyty

245 A multi coloured sapphire, tot. 4.35 cts, and brilliant cut diamond bracelet, tot. 0.84 cts. 17 000 SEK

246 A pair of multi coloured sapphire, tot. 5.60 cts, and brilliant cut diamond earrings, tot.
0.10 cts.

Ei myyty

247 A multi coloured sapphire, tot. 4.84 cts, and brilliant cut diamond ring, tot. 0.32 cts. Ei myyty

248 A brilliant cut diamond ring, 1.35 cts. Ei myyty

249 An antique cut diamond ring, app. 0.60 cts. Ei myyty

250 A pair of drop cut yellow opal and brilliant cut diamond earring, tot. app. 1.50 cts. Ei myyty

251 A pair of cultured South sea pearl, 15,4 mm, and diamond earrings, tot. app. 1. cts. Ei myyty

252 A long kunzite and white gold necklace. 18 500 SEK

253 A ruby and sapphire Art deco style bracelet, brilliant cut diamond, tot. app. 0.90 cts. Ei myyty

254 A lapis lazuli and gold necklace. 5 000 SEK

255 A blue sapphire and brilliant cut diamond ring, tot. app. 0.70 cts. 5 000 SEK

256 A pair of brilliant cut diamond earrings, tot. app. 3 cts. 20 000 SEK

257 A gold nacklace. 5 000 SEK

258 A set of gold and turqouise bracelet and earclips. Weight 67 g. 14 800 SEK

259 A two strand cultured pearl necklace with opal and brilliant cut diamonds, tot. 0.50 cts. 5 000 SEK

260 A blue sapphire and diamond ring, tot. app. 0.25 cts. Ei myyty

261 A cabochon cut blue sapphire and diamond bracelet, total carat weight  circa 1.20 cts. Ei myyty

263 A gold and brilliant cut diamond necklace, tot. app. 0.20 cts. 16 800 SEK

264 An old cut diamond ring, app. 2 cts. 48 000 SEK

265 A brilliant cut diamond bracelet, tot. 3.10 cts. 22 000 SEK

266 A brilliant cut diamond bracelet, tot. 4.01 cts. Ei myyty

267 A green tourmaline ring, 3.93 cts, set with black and white brilliant cut diamonds, tot.
0.48  / 1.12 cts.

Ei myyty

268 A brilliant cut diamond necklace, tot. 17.12 cts. Ei myyty

269 A gold bracelet, weight 74 g. 12 800 SEK

270 a two strand cultured pearl necklace, 7, 9 mm, amethyst  clasp. Ei myyty
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271 A gold necklace, 220 g. 40 000 SEK

272 A gold bracelet, weight 63 g. 12 000 SEK

273 A brilliant cut diamond bracelet, tot. app. 1.80 cts. G. Dahlgren, Malmö 1950's. 22 000 SEK

274 A cultured fresh water pearl and brilliant cut diamond pendant, tot. 0.25 cts. 13 000 SEK

275 A black onyx key and briliant cut diamond pendant, tot. 0.22 cts. Ei myyty

276 A pari of fresh water pearl and brilliant cut diamond earrings, tot. 0.32 cts. 6 000 SEK

277 A brilliant cut diamond ring, tot. 1.73 cts. 16 500 SEK

278 A blue  sapphire and diamond ring, tot. app. 1 cts. 7 000 SEK

279 A pair of princess- and brilliant cut diamond earrings, tot. 3.13 cts. Ei myyty

280 EARRINGS, cultured South Sea pearls and brilliant cut diamonds, tot. 0.75 cts. Ei myyty

281 A brilliant cut diamond ring, tot. 2.96 cts. Ei myyty

282 An antique cut diamond ring, c. 1925. 19 000 SEK

283 Two white gold and blue topas charms. 900 SEK

285 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.15 carat. 10 000 SEK

286 A pair of drop cut ruby, tot. 7.45 cts, and brilliant cut diamond earrings, tot. app. 1.33 cts. Ei myyty

287 A Cartier gold and black enamel bracelet. Ei myyty

288 A set of Cartier jewellery, earrings and brooch, with brilliant cut diamonds, tot. app. 0.20
cts.

Ei myyty

289 A pair od flower diamond earrings, tot. app. 1.80 cts. 11 000 SEK

290 A ruby and baguette- and brilliant cut diamond ring, tot. 1.70 cts. Ei myyty

291 A step cut emerald and brilliant cut diamond ring, tot. 1 ct. Ei myyty

292 A heart shaped pendant, c.1900. Ei myyty

293 A pair of cabochon cut sapphire earrings, tot. 1.55 cts. 3 000 SEK

294 A Chopard gold ladie's wrist watch. 12 000 SEK

295 A peridote and brilliant cut diamond pendant, tot. app. 1 cts. Ei myyty

296 A cultured South sea pearl, cabochon cut emerald and brilliant cut diamond pendant,
tot. app. 0.60 cts.

Ei myyty

297 An oval ruby, 3.02 cts, and emerald cut diamond ring. Ei myyty

298 A pair of cultured South sea pearl, 17.5 resp 18 mm. and brilliant cut diamonds, tot. 0.90
cts.

Ei myyty

299 A cabochon cut blue sapphire and brilliant cut diamond ring, tot. ca 1.20 cts. Ei myyty
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300 A pair of cultured pearl. 9,4 mm, and antique cut diamonds, tot. app. 1.40 cts. Ei myyty

301 A brilliant- and eight cut diamond bracelet, tot. app. 4.75 cts. 1960's. Ei myyty

302 A pair of cultured pearl and diamond earrings, 1941. Ei myyty

303 RING, princess cut diamond, app. 1 ct, and smaller diamonds. 22 000 SEK

304 A princess cut diamond ring, app. 1.10 cts. Ei myyty

305 A step cut emerald ring, app. 3.50 cts, with diamonds, tot. app. 0.50 cts. 12 000 SEK

306 An emerald, app. 4.75 cts, brilliant cut diamond, tot. app. 2 cts and cultured pearl
necklace.

Ei myyty

307 A green sapphire and antique cut diamond ring, tot. app. 1.20 cts. 22 000 SEK

308 A pair of brilliant cut diamond earrings, tot. app. 3.20 cts. Ei myyty

309 A colured stone and diamond bracelet, first half 20th century. 22 000 SEK

310 A garnet and diamond brooch, ca 1900. Ei myyty

311 A blue topas and brilliant cut diamond pendant, tot. app. 0.75 cts. 8 000 SEK

312 A pair of Tiffany & Co red enamel earrings. 8 500 SEK

313 A pair of diamond Art deco earrings, tot. app. 3.20 cts. Ei myyty

314 A pair of brilliant cut diamond studs, tot. 2.60 cts. Ei myyty

315 A blue carré cut sapphire bracelet, tot. app. 10 cts. Ei myyty

316 A brilliant cut diamond bracelet, tot. app. 5 cts. Ei myyty

317 An emerald cut diamond ring, tot. app. 2.40 cts. Ei myyty

318 A step cut aquamarine and brilliant cut diamond ring, tot. app. 0.90 cts. Ei myyty

319 A rose cut diamond pussy cat brooch. Ei myyty

320 A blue sapphire, 10.82 cts, and brilliant cut diamond ring, tot. 1.64 cts. 38 000 SEK

321 A pair of cultured golden South sea pearl, 15,8 mm, and brilliant cut diamond earrings,
tot. 0.50 cts.

Ei myyty

322 A blue and yellow sapphire necklace. 5 000 SEK

323 A brilliant cut diamond ring, app. 0.60 cts. Ei myyty

324 A brilliant cut diamond ring, tot. app. 2. 80 cts. Ei myyty

325 A brilliant cut diamond bracelet, tot. 4.73 cts. 44 000 SEK

326 A paor if black enamel and brilliant cut diamond earrings, tot. 2.20 cts. Ei myyty

327 An opal, 1.25 cts and diamond ring. Ei myyty

328 An emerald cut diamond ring, tot. app. 2.50 cts. 32 000 SEK
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329 A brilliant cut diamond pendant, app. 0.65 cts. Ei myyty

330 A brilliant cut diamond bracelet, tot. app. 5.80 cts. Ei myyty

331 A pair of greenish-blue sapphire, 3.95/3.93 cts and brilliant cut diamond earrings, tot.
app. 2 cts.

28 000 SEK

332 A gold heart bracelet, 13,3 g. 2 900 SEK

333 A cultured South sea pearl necklace, 16,4-14,8 mm. Ei myyty

334 A pair of garnet and antique cut diamond earrings, c.1900. Ei myyty

335 A pair of diamond and natural fresh water pearl earrings. Ei myyty

336 A gold brooch, Ernst Norlind. 3 000 SEK

337 A blue sapphire and brilliant cut diamond bracelet, tot. app 0.70 cts. Ei myyty

338 A pair of gold and brilliant cut diamond earrings, tot. app. 0.90 cts. Ei myyty

339 A cultured pearl necklace, 6,5 mm. 1 600 SEK

340 A blue sapphire, 7.66 cts, and brilliant cut diamond ring, tot. app. 1.30 cts. Ei myyty

341 An old cut diamond, app. 1.70 ct, and emerald ring. Ei myyty

342 A five stone brilliant cut diamond ring, tot. app. 1 cts. 9 000 SEK

343 A two strand cultured pearl necklace, 10,4-8 mm. Ei myyty

344 A pair of cultured South sea pearl, 13 mm, and brilliant cut diamonds, tot. app. 0.16 cts. Ei myyty

345 A brilliant cut diamond bracelet, tot. 3.80 cts. Ei myyty

346 A tsavorite, 1 ct, and brilliant cut diamond ring, tot. 0.20 cts. 7 000 SEK

347 A mabe pearl gold ring. 3 500 SEK

348 A pari of earrings and ring set with large mabepearl. 5 000 SEK

349 A pair of Lapponia guld and labradorite cufflinks. 5 000 SEK

350 An emerald,1.46 cts, black onyx and brilliant cut diamond pendant, tot. 1.20 cts. Ei myyty

351 A brilliant cut diamond ring, tot. app. 1 cts. Ei myyty

352 A brilliant cut diamond ring, tot. app. 5 cts. Ei myyty

353 A gold bracelet, 20,8 g. 4 600 SEK

354 A pair of Boucheron gold, turquise and diamond earrings, tot. app. 0.50 cts. 13 000 SEK

355 An emerald, app. 3 cts and old cut diamond ring, app. 1 cts. 53 000 SEK

356 A brilliant cut diamond, loose. Weight 0.56 cts. 6 000 SEK

357 NECKLACE, brilliant cut diamonds, tot. app. 0.36 cts. 10 000 SEK
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358 A cultured South sea pearl, 14,8 mm, and brilliant- and trapez cut diamonds, tot. app. 1
cts.

Ei myyty

359 GLASSES, GÖTTE, Zürich, gold and white gold set with brilliant cut diamonds, tot. app.
0.20 cts.

4 500 SEK

360 GLASSES, solid white gold, Götte, Zürich. Total weight 42,7 g. 4 000 SEK

361 CHANEL, a gold colored chain necklace with medallion. 2 200 SEK

362 RALPH LAUREN reportedly, a brown and white fur vest. 700 SEK

363 HERMÈS, a traveling bag, "Haut à Courroies". 17 000 SEK

364 HERMÈS, silk scarf, "Silhouettes navales". 2 000 SEK

365 CÉLINE, a leather and canvas shoulder bag. 2 000 SEK

366 BURBERRY, a brown leather trenchcoat. 5 000 SEK

367 CHANEL, a pair of decorative pearl earclips set in gold colored metal. Ei myyty

368 HERMÈS, a beige calf leather "JPG Shoulder Kelly". Ei myyty

369 MAX MARA, a beige wool and cashmere coat with removable fur collar. 2 000 SEK

370 HERMÈS, silk scarf, "Les voitures des transformation". 1 300 SEK

371 CARTIER, a brown leather bag. 4 500 SEK

372 ESCADA, a silk blouse and two silk scarves. 1 800 SEK

373 EMILIO PUCCI, a gold coloured sequin dress. 5 000 SEK

374 MIU MIU, a pair of beige suede pumps with sequined embellishment. Ei myyty

375 MASTER FURS, a fur stole. 2 000 SEK

376 MULBERRY, a beige leather "Postman lock soho" shoulder bag. 1 800 SEK

377 HERMÈS, a "Herbag" handbag, two parts. 4 000 SEK

378 LA PERLA, a beige wool blend jacket. Ei myyty

379 CHRISTIAN DIOR, a necklace with five strand decorative pearls. 2 400 SEK

380 GUCCI, a beige cotton blend trenchcoat. Ei myyty

381 GUCCI, a pair of sunglasses. 900 SEK

382 YVES SAINT LAURENT, a pair of sunglasses. 800 SEK

383 BURBERRY, a beige cotton blend coat. 1 800 SEK

384 HERMÈS, a "Herbag" handbag, two parts. 6 000 SEK

385 LOUIS VUITTON, a damier azur "Stresa" shoulder bag. 4 000 SEK

386 MANOLO BLAHNIK, a pair of beige suede pumps. Ei myyty
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387 EMILIO PUCCI, a beige slip. 500 SEK

388 LADIES HEAD PIECE, silver grey with feathers. 700 SEK

389 CHANEL, a necklace with white decorative pearls and gold colored embellishment. 2 200 SEK

390 GUCCI, a silk shawl. 2 800 SEK

391 LOUIS VUITTON, a damier azur "Siracusa MM" shoulder bag. 4 000 SEK

392 GUCCI, a beige wool and cashmere jacket. 2 600 SEK

393 CHANEL, a qulited beige leather shoulder bag. 15 000 SEK

394 GIORGIO ARMANI, a beige cashmere coat. 3 500 SEK

395 SHAWL/BLANKET, cashmereblend. 3 500 SEK

396 ROHDI HEINTZ, a beige trenchcoat. 900 SEK

397 CÉLINE, a beige wool skirt. 1 200 SEK

398 CHANEL, a pair of decorative pearl earclips. 900 SEK

399 CÉLINE, a beige monogram canvas shoulderbag and wallet. 1 200 SEK

400 YVES SAINT LAURENT, a gold colored medallion necklace. 1 800 SEK

401 LOUIS VUITTON, a beige suede monogrammed clutch with patent details. 2 000 SEK

402 FENDI, a beige wool blend coat. 2 500 SEK

403 GUCCI, a monogram canvas weekendbag. 2 700 SEK

404 LOUIS VUITTON, wool and silk shawl. 3 500 SEK

405 GUCCI, a two-piece suit consisting of jacket and pants. Ei myyty

406 GUCCI, a monogram canvas tote. 4 500 SEK

407 CHANEL, a long gold colored necklace with green and red glass beads as wells as
white decorative pearls, not marked.

2 500 SEK

408 GUCCI, a monogramed waxed canvas garement cover bag. Ei myyty

409 CHRISTIAN DIOR, a green leather "Lady Dior" bag. 5 000 SEK

410 YVES SAINT LAURENT, a gold colored bracelet with glass stones  and two pairs of
earclips.

3 200 SEK

411 CÉLINE, a green wool coat from the 1960/70's. 2 300 SEK

412 CHRISTIAN DIOR, a green leather quilted belt. 1 400 SEK

413 YVES SAINT LAURENT, a green wool blend coat. 2 500 SEK

414 Chanel, CHANEL, a pair of brown leather loafers. Ei myyty

415 GUCCI, a two-piece suit consisting of jacket and pants. Ei myyty
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416 YVES SAINT LAURENT, cashmere shawl. 900 SEK

417 BURBERRY, a checkered and leather weekendbag. 4 500 SEK

418 YVES SAINT LAURENT, a pair of grey suede boots. 700 SEK

419 HERMÈS, silk tie. 800 SEK

420 YVES SAINT LAURENT, a wool skirt. 1 600 SEK

421 YVES SAINT LAURENT, silk scarf. 800 SEK

422 VERDURA, a gold colored brooche with multicolored stones. 1 000 SEK

423 YVES SAINT LAURENT, a two-piece suit consisting of jacket and skirt. Ei myyty

424 CHANEL reportedly, a gold colored pendant with red and green stones. 1 800 SEK

425 CARTIER, a red leather clutch bag. 600 SEK

426 HERMÈS, silk scarf, "Etriers". 2 100 SEK

427 YVES SAINT LAURENT, a multicolored glass and metal necklace. 4 500 SEK

428 POCKET-FLASKS, three piece with accompanying glasses in brown leather casing. 1 800 SEK

429 STELLA MCCARTNEY, a pink velvet shoulderbag. 5 000 SEK

430 CARTIER, a red leather clutch or travel wallet. 600 SEK

431 YVES SAINT LAURENT, two pairs of gold colored earclips. 600 SEK

432 MULBERRY, a brown crocodile embossed leather shoulder bag. 2 400 SEK

433 YVES SAINT LAURENT, silk scarf. 1 000 SEK

434 MÄRTHASKOLAN, a red woolblend dress from the 1970s. 1 000 SEK

435 HERMÈS, a burgundy read leather "Kelly 32" bag, 1960's. 11 500 SEK

436 CARTIER, a red and gold lacquer lighter. 700 SEK

437 CÉLINE, a burgundy colored wool skirt. 1 700 SEK

438 GUCCI, a dark burgundy red shoulder bag. 3 000 SEK

439 HERMÈS, silk scarf, "Les Clefs". 2 600 SEK

440 DALCO', a pair of brown suede boots. Ei myyty

441 CHRISTIAN DIOR, a red monogram canvas belt. 700 SEK

442 GUCCi, a brown leather shoulder bag. 2 500 SEK

443 LOUIS VUITTON, a plastic and leather monogrammed bag, "Cabas Monogram Ambre
PM", limited edition Cruise Collection 2003.

Ei myyty

444 HERMÈS, a canvas and leather bag in two parts, "Herbag". 5 500 SEK
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445 ALEXANDER MCQUEEN, an evening dress. 4 500 SEK

446 HERMÈS, cashmere and silk shawl. 3 600 SEK

447 HERMÈS, a natural leather dog leash. 2 000 SEK

448 HERMÈS, cashmere and silk shawl, "Citrouilles et Coloquintes". 2 500 SEK

449 CHRISTIAN LACROIX, a gold colored necklace with flower shaped pendent. 2 500 SEK

450 YVES SAINT LAURENT, a pair of ferruginous colored boots. 3 000 SEK

451 HERMÈS, silk scarf, "Chevaux arabes". 2 300 SEK

452 HERMÈS, pendant/charm. 1 300 SEK

453 HERMÈS, two silk ties. 2 400 SEK

454 HERMÈS, silk scarf, "Etriers". 1 700 SEK

455 PRADA, a pair of beige leather shoes. Ei myyty

456 DAVID MOLHO, an orange evening dress. Ei myyty

457 HERMÈS, silk scarf, "Salzburg". 1 800 SEK

458 GUCCI, a pair of beige monogram leather boots. 1 800 SEK

459 YVES SAINT LAURENT, a pair of yellow glass earclips set in gold colored metal. 600 SEK

460 HERMÈS, a silk jacquard scarf, "L'Intruction du Roy en l'exercice de Monter à Cheval". 3 500 SEK

461 YVES SAINT LAURENT, a leopard and black leather shoulder bag. 3 600 SEK

462 YVES SAINT LAURENT,  a pair of leopard leather boots. 1 100 SEK

463 MOSCHINO JEANS, a black cotton blend jacket. 800 SEK

464 MULBERRY, a leopard printed leather clutch with gold colored hardwear. 1 600 SEK

465 YVES SAINT LAURENT, a brown wool blend jacket. 1 200 SEK

466 LOUIS VUITTON, a brown leather bag, "Sac rabat". Ei myyty

467 ARMANI COLLEZIONI, a taupe coloured evening dress. Ei myyty

468 ARMANI COLLEZIONI, a brown velvet jacket. 3 200 SEK

469 CHANEL, a brown suede purse. 6 500 SEK

470 CÉLINE, a brown and black monogram canvas shoulder bag. Ei myyty

471 MOGENS ERIKSEN, a brown silk chiffon dress from the 1960s. Ei myyty

472 HERMÈS, a brown calf leather "Kelly 32" bag. 15 000 SEK

473 HERMÈS, two pairs of reversible belts, black and brown and brown and white leather
with gold colored H belt buckle.

6 100 SEK
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474 CÉLINE, a brown crocodile evening bag / shoulder bag with  shoulder strap. 3 500 SEK

475 CHRISTIAN DIOR,  a two-picee brown wool dress consisting of jacket and skirt. 1 000 SEK

476 LANCEL, a brown leather bag. 2 000 SEK

477 CHANEL, a gold colored medallion CC necklace. 4 500 SEK

478 HERMÈS, a brown calf leather "Kelly 32" bag from the 1960s. 10 000 SEK

479 CÉLINE, a brown leather shouldre bag and a belt´. 2 200 SEK

480 LOUIS VUITTON, a Monogram canvas trunk, late 19th/early 20th century. 32 000 SEK

481 KARL LAGERFELDT, a pair of gold colored and white decorative pearl earclips. 700 SEK

482 LOUIS VUITTON, a monogram canvas suitcase. 4 000 SEK

483 BURBERRY, a gold colored necklace. 1 100 SEK

484 LOUIS VUITTON, a Monogram canvas trunk, early 20th century. 42 000 SEK

485 LOUIS VUITTON, a monogram canvas suitcase. 5 700 SEK

486 LOUIS VUITTON, a Damier Ebene canvas tophandle bag, "Ribera Satchel". 3 500 SEK

487 LOUIS VUITTON, a monogram canvas "Noé" shoulder bag. 3 500 SEK

488 LOUIS VUITTON, a Monogram canvas trunk, late 19th/early 20th century. 29 000 SEK

489 MANOLO BLAHNIK, a pair of brown suede pumps. 800 SEK

490 LOUIS VUITTON, a monogram canvas suitcase. 4 000 SEK

491 GUCCI, a jacket. 3 000 SEK

492 CHANEL, a beige leather and gold colored chain belt. 3 500 SEK

493 LOUIS VUITTON, a Monogram canvas trunk, late 19th/early 20th century. 36 000 SEK

494 LOUIS VUITTON, a monogram canvas garment cover. 4 000 SEK

495 LOUIS VUITTON, a monogram canvas suitcase on wheels. 2 100 SEK

496 LOUIS VUITTON, a monogram canvas "Baxter Dog Leash MM". 2 100 SEK

497 LOUIS VUITTON and GUCCI, two leather dog leashes. 1 500 SEK

498 LOUIS VUITTON, a monogram canvas "Keepall 50" weekend bag. 5 000 SEK

499 LOUIS VUITTON, a monogram canvas shoulder bag, "Saumur". 2 900 SEK

500 CHANEL a pair of brown leather boots. Ei myyty

501 GUCCI, silk scarf. 700 SEK

502 MULBERRY, green leather suitcase. 4 000 SEK

503 LOUIS VUITTON, a plastic and leather monogrammed bag, "Cabas Monogram Ambre". 4 200 SEK
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504 LOUIS VUITTON, a monogram canvas belt and cellphone case. 1 200 SEK

505 LOUIS VUITTON, a monogram canvas bag, "Speedy 40". 4 000 SEK

506 LOUIS VUITTON, a Monogram canvas trunk, late 19th/early 20th century. 30 000 SEK

507 WEEKEND MAX MARA, a beige/brown wool blend coat. 4 000 SEK

508 LOUIS VUITTON, a mongram canvas bag / shoebag. 3 000 SEK

509 CHANEL, a pair of sunglasses. 1 600 SEK

510 LOUIS VUITTON, a monogram canvas suitcase. 8 000 SEK

511 LOUIS VUITTON, a pair of brown monogram patent leather lady's shoes. 1 200 SEK

512 LOUIS VUITTON, a Monogram canvas trunk, early 20th century. 32 000 SEK

513 CHRISTIAN DIOR, cashmere shawl. 2 500 SEK

514 LOUIS VUITTON, a monogram canvas "Bucket" tote. 2 800 SEK

515 LOUIS VUITTON, a Monogram canvas "Noé" shoulder bag, late 1970s. 2 600 SEK

517 LOUIS VUITTON, a monogram canvas shoulder bag, "Chantilly". 1 900 SEK

518 LOUIS VUITTON, monogram canvas evening bag / shoulder bag and a address book
cover.

1 500 SEK

519 ARMANI COLLEZIONI, a beige/brown wool blend coat. 4 000 SEK

520 GUCCI, silk scarf. 400 SEK

521 LOUIS VUITTON, a monogram canvas portfolio. 3 000 SEK

522 LOUIS VUITTON, a monogram canvas jewellery case. 2 200 SEK

523 HERMÈS, silk tie. 700 SEK

524 LOUIS VUITTON, a monogram canvas suitcase / garment cover bag. Ei myyty

525 LOUIS VUITTON, a pair of brown monogram patent leather and fabric loafers. 1 700 SEK

526 LOUIS VUITTON, a monogram canvas bag / garment cover. 8 000 SEK

527 LOUIS VUITTON, a monogram canvas shoulder bag. 3 000 SEK

528 ARMANI COLLEZIONI, a taupe coloured wool coat. 4 000 SEK

529 LOUIS VUITTON, a monogram canvas "Totally MM" bag. 5 000 SEK

530 AUX ETATS UNIS, a Monogram canvas trunk, early 20th century. 20 000 SEK

531 FOLDING FAN, 4 pieces, Southeast Asia from the first half of the 20th century. 2 400 SEK

532 LOUIS VUITTON, a monogram canvas shoulder bag. 3 000 SEK

533 LOUIS VUITTON, a Monogram canvas "Noé" shoulder bag. 2 800 SEK
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534 CHANEL, a necklace with decorative white pearls and gold colored embellishment. 4 000 SEK

535 LOUIS VUITTON, a monogram canvas clutch. 2 200 SEK

536 GUCCI, a two-piece suit consisting of jacket and skirt. Ei myyty

537 YVES SAINT LAURENT, a gold colored brooche with decorative stones. 800 SEK

538 LOUIS VUITTON, a monogram canvas tote. 3 500 SEK

539 CÉLINE, shawl. 800 SEK

540 LOUIS VUITTON, a monogram canvas "Keepall 60" weekend bag. 4 600 SEK

541 LOUIS VUITTON, a damier ebene canvas shoulder bag, "Bloomsbury GM". 5 300 SEK

542 LOUIS VUITTON, a monogram canvas "ESTRELA" shopping bag. 6 700 SEK

543 ARMAND VENTILO, a dark brown velvet evening jacket. 2 700 SEK

544 LOUIS VUITTON, a monogram canvas shoulder bag, "Drouot". 3 500 SEK

545 LOUIS VUITTON, a monogram canvas shoulder bag. 2 400 SEK

546 COLLAR, yellow and purple beads. 1 600 SEK

547 HERMÈS, silk scarf, "Dies et Hore". 2 200 SEK

548 YVES SAINT LAURENT, a gold colored brooch / pendant and a pair of earclips. 600 SEK

549 LOUIS VUITTON , a suede shoulder bag, "Monogram Trompe L'oeil Trocadero". 4 500 SEK

550 PERFUME FLACONS, France 19th century. 3 500 SEK

551 CHANEL, a beige caviar leather wallet. 1 600 SEK

552 LOUIS VUITTON, a damier azur "Eva clutch" shoulder and evening bag with an extra
leather strap.

3 500 SEK

553 ALEXANDER MCQUEEN, a men's beige leather jacket. 2 000 SEK

554 SALVATORE FERRAGAMO, a beige leather shoulder bag and a pair of beige leather
loafers.

1 400 SEK

555 LOUIS VUITTON, a beige leather bracelet. 1 100 SEK

556 GUCCI and CÉLINE, two pairs of cufflinks. 600 SEK

557 HERMÈS, silk scarf, "La Presentation". 2 400 SEK

558 LOUIS VUITTON, a light pink vernis bag. 3 000 SEK

559 SALVATORE FERRAGAMO, a pair of beige hair covered pumps. Ei myyty

560 MOGENS ERIKSEN, a silkblend ensemble from the 1960s/70s. 3 000 SEK

561 PRADA, a brown leather top handle bag. Ei myyty

562 HERMÈS, silk scarf, "Epiron D'or". 1 400 SEK
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563 LOUIS VUITTON, a white multicolored mongram canvas shoulder bag. 2 900 SEK

564 GUCCI, a silk "Flora" scarf. 1 600 SEK

565 CHANEL, a gold colored long necklace white multicolored glass stones. 4 000 SEK

566 GIVENCHY, sleeveless patterned blouse. 2 700 SEK

567 LOUIS VUITTON, a black multicolored mongram canvas "Alma" top handle bag. 3 500 SEK

568 LOUIS VUITTON, a shoulder bag, "monogram multicolore lodge". 2 400 SEK

569 OSCAR ROM/UTA RAASCH, a black wool bolerojacket. 1 400 SEK

570 HERMÈS, silk scarf, "Coach". 2 000 SEK

571 GUCCI, a wristwatch. 1 400 SEK

572 CHANEL, a quilted black leather shoulder bag, "Flap bag". 15 000 SEK

573 YVES SAINT LAURENT, a black wool dress. Ei myyty

574 CÉLINE, a green leather bracelet. 3 100 SEK

575 CHANEL, a black suede evningbag with a CC adorned lock. 3 000 SEK

576 GUCCI, a black wool blend coat. 4 500 SEK

577 SALVATORE FERRAGAMO, a black suede shoulder bag. 2 000 SEK

578 LANVIN, a black leather shoulder bag. 3 500 SEK

579 MARC JACOBS, a black leather belt with gold colored hardwear. Ei myyty

580 CHANEL, a black leather and gold colored chain belt. 2 800 SEK

581 PIERRE BALMAIN, a black leather shoulder bag. 4 500 SEK

582 ESCADA, evening jacket. 1 800 SEK

583 YVES SAINT LAURENT, a black leather top handle bag. 2 000 SEK

584 CHANEL, a pair of decorative pearl earclips set in gold colored metal. 1 600 SEK

585 MATTHEW WILLIAMSON, pearl and sequin dress. 3 000 SEK

586 CHANEL, a quilted black leather "Double Flap" shoulder bag. 17 000 SEK

587 CHANEL, silk scarf. 2 400 SEK

588 STELLA MCCARTNEY, shoulder bag. Ei myyty

589 BALMAIN, a black sequin dress. Ei myyty

590 GIANFRANCO FERRÉ, a black leather shoulder bag. 2 200 SEK

591 EDOUARD RAMBAUD, a gold colored metal necklace with glasestones cut in various
chapes.

800 SEK
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592 BALENCIAGA, a black dress. Ei myyty

593 HERMÈS, a black crocodile "Kelly 35" bag from the 1960s. 90 000 SEK

594 DOLCE & GABBANA, a black suede and fabric headband. 800 SEK

595 BURBERRY, a quilted black leather shoulder bag. 4 700 SEK

596 GUCCI, a pair of black patent leather shoes. Ei myyty

597 BALMAIN, a black dress. Ei myyty

598 YVES SAINT LAURENT, bracelet with a pair of earclips. 2 200 SEK

599 CHANEL, a black fabric and leather belt with gold colored buckle. 800 SEK

600 CÉLINE, a pair of brown crocodile shoes and a matching belt. 2 200 SEK

601 CHANEL, a quilted black leather shoulder bag, "Flap bag maxi". 15 000 SEK

602 CHANEL, a gold colored medallion necklace. 2 600 SEK

603 ESCADA, a black coctaildress with gold colored sequins. 1 800 SEK

604 KARL LAGERFELD, a dark blue leather top handle bag. 2 000 SEK

605 FENDI, a pair of black embellished pumps. Ei myyty

606 LADIES HEAD PIECE, black velvet with feathers. Ei myyty

607 PIERRE CARDIN, hat. 400 SEK

608 HERMÈS, a black cashmere blend coat. 6 000 SEK

609 ALEXANDER MCQUEEN, a pair of black leather thigh high boots. Ei myyty

610 CÉLINE, a dark blue leather belt. 850 SEK

611 GUCCI, a gold colored mongrammed chain. 1 150 SEK

612 CHANEL, a black leather bag with beige stitching. 5 500 SEK

613 GUCCI, a pair of black leather pumps. 800 SEK

614 CHRISTIAN LACROIX, a black cocktail dress. 2 000 SEK

615 CHANEL, a skinny black leather belt with gold colored hardwear. 1 200 SEK

616 YVES SAINT LAURENT, a gold colored necklace and a pair of earclips. 4 000 SEK

617 CÉLINE, a brown crocodile embossed leather shoulder bag. 8 000 SEK

618 BALMAIN, a black suede dress. Ei myyty

619 GUCCI, a black leather shoulder bag, "Indy bag". Ei myyty

620 OSCAR DE LA RENTA reportedly, a gold colored necklace, not marked. 500 SEK

621 YVES SAINT LAURENT, a black lamb leather coat with fur details. 2 000 SEK
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622 CHANEL, a pair of black suede earclips with CC logo. 1 600 SEK

623 CHANEL, a black caviar leather shoulder bag with gold colored CC lock. 6 500 SEK

624 NINA RICCI, a black velvet dress. 800 SEK

625 SONIA RYKIEL, ett par skoletter. 400 SEK

626 YVES SAINT LAURENT, a black leather shoulder bag, "Muse". 6 000 SEK

627 YVES SAINT LAURENT, a gold colored necklace. 2 600 SEK

628 EMPORIO ARMANI, a black sequin jacket. 3 300 SEK

629 CHANEL, a black caviar leather shoulder bag. 5 500 SEK

630 CHRISTIAN DIOR, a necklace and a pair of earrings. 1 200 SEK

631 GUCCI, a pair of black leather boots. 2 000 SEK

632 HERMÈS, a black crocodile leather shoulder bag. 5 000 SEK

633 CHANEL, a two-piece suit consisting of jacket and skirt. Ei myyty

634 LOUIS VUITTON, apair of black suede loafers. 800 SEK

635 CHANEL, a black leather quilted backpack. 8 500 SEK

636 YVES SAINT LAURENT, a black silk skirt. 2 000 SEK

637 GUCCI, a black monogrammed leather shoulder bag. 3 700 SEK

638 CHANEL, a gold colored brooch. 800 SEK

639 MÄRTHASKOLAN, a black velvet eveningdress. 1 800 SEK

640 LOUIS VUITTON, a pair of black suede sandals. 1 600 SEK

641 GUCCI, a black cashmere blend coat. 3 500 SEK

642 CÉLINE, a black patent leather purse. 2 000 SEK

643 CÉLINE, cardigan. 1 400 SEK

644 CHANEL, a black leather belt with two chains. 2 400 SEK

646 GUCCI, a black leather "Chain - Hobo" / "Hobo Horsebit" bag. 5 000 SEK

647 CHRISTIAN LACROIX, a pair of black satin shoes. 600 SEK

648 KENZO, a two-piece suit consisting of jacket and skirt. 1 400 SEK

649 CARTIER, a glass ink stand. 1 200 SEK

650 YVES SAINT LAURENT, suit jacket. Ei myyty

651 CÉLINE, a gold colored necklace with pendant as a perfume bottle and brooche. 600 SEK

652 CHARLES JOURDAN, a pair of black leather pumps. Ei myyty
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653 DIDIER PARAKIAN, a black woolblend cape. 1 000 SEK

654 GUCCI, a black suede wallet with red leather lining. 1 700 SEK

655 R.E.D. VALENTINO, a black silk chiffon dress. 2 200 SEK

656 JEAN MICHEL NOUVEAU, a black leather top handle purse. 4 000 SEK

657 ESCADA, a black wool evening dress. 2 600 SEK

658 CHANEL, a pair of gold colored logo earclips. 1 400 SEK

659 CÉLINE, a dark blue wool blend cape. 4 000 SEK

660 CHANEL, a black leather and gold colored chain belt. 5 000 SEK

661 SALVATORE FERRAGAMO, a pair of black leather boots. 1 500 SEK

662 GUCCI, a two-piece suit consisting of jacket and pants. 2 600 SEK

663 OSCAR DE LA RENTA, a gold colored necklace with pendant. 900 SEK

664 HERMÈS, a black nylon bag with leather details. 3 000 SEK

665 LOUIS FÉRAUD, a black velvet coctaildress. 1 500 SEK

666 PRADA, a pair of black nylon and leather sneakers. Ei myyty

667 CHANEL, a black wool jacket/dress. 3 900 SEK

668 CÉLINE, a gold colored chain necklace. 600 SEK

669 CÉLINE, a black leather top handle purse. 3 800 SEK

670 CHANEL, a gold colored chain with CC pendant. 2 700 SEK

671 GUCCI, a black cashmere and silk tuxedo shirt. 2 000 SEK

672 YVES SAINT LAURENT, a gold colored necklace with a pair of earclips. 2 000 SEK

672A LOUIS VUITTON, a black leather shoulder bag, "Suhali le fabulex". 10 000 SEK

673 ARMANI COLLEZIONI, a black silk dress. 1 300 SEK

674 CHARLES JOURDAN, a pair of silver coloured leather pumps. 700 SEK

675 PRADA, a metal needle brooche. Ei myyty

676 FENDI, a black wool blend coat. 2 600 SEK

677 OSCAR DE LA RENTA, a two strand decorative pearl necklace in black and white. Ei myyty

678 HERMÈS, a black Clemence bullcalf "Jypsière" shoulder bag. 35 000 SEK

679 SEE BY CHLOÉ, dress. Ei myyty

680 CÉLINE, a black canvas weekendbag. 2 400 SEK

681 OSCAR DE LA RENTA, a decorative pearl necklace in black and white with pendant. 900 SEK
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682 HERMÈS, silk scarf, "Les voitures en transformation". 2 400 SEK

683 CHRISTIAN DIOR, a a grey fabric leather "Lady Dior" bag. 6 500 SEK

684 GUCCI, a grey printed silk top. 1 200 SEK

685 LOUIS VUITTON, a monogram silver colored clutch. 2 800 SEK

686 MOSCHINO CHEAP AND CHIC, a grey chequered wool jacket. Ei myyty

687 SONIA RYKIEL, a black leather shoulder bag with silver colored studs. 5 000 SEK

688 CÉLINE, a grey wool skirt. 1 000 SEK

689 YVES SAINT LAURENT, a black fabric tote with leather details. 1 300 SEK

690 GUCCI, a dark grey wool skirt. 1 700 SEK

691 CHANEL, a quilted black leather shoulder bag. 16 000 SEK

692 GUCCI, a dark grey wool blend jacket. Ei myyty

693 GIORGIO ARMANI, a grey corduroy two-piece suit consisting of jacket and pants. Ei myyty

694 ALAÏA, a grey dress. 3 100 SEK

695 YVES SAINT LAURENT, a black suede bag. 1 800 SEK

696 CHANEL, a grey cashmere jacket and skirt. 3 000 SEK

697 GIORGIO ARMANI, a grey cashmere jacket. Ei myyty

698 BEAUTYBOX, Pollini. 1 800 SEK

699 PRADA, a men's suit consisting of jacket and pants. 1 200 SEK

700 GUCCI, a black leather shoulder bag, "Icon Bit". 3 500 SEK

701 LOUIS VUITTON, a black epi leather weekendbag, "Bourget 50". 12 000 SEK

702 CHRISTIAN DIOR, three mongramed scarves in blue and brown. 1 100 SEK

703 CHANEL, a black quilted leather "Shopping bag". 6 000 SEK

704 BALENCIAGA, a black wool blend and silk skirt. 3 600 SEK

705 GUCCI, a wristwatch. 2 200 SEK

706 CHANEL, a black cashmere carding and a bouclé skirt. 3 200 SEK

707 GUCCI, a wristwatch. 1 200 SEK

708 GUCCI, a black monogram canvas shoulder bag, "Jackie". 2 400 SEK

709 HERMÈS, shawl clip / buckle. 1 700 SEK

710 CHRISTIAN DIOR, a monogram canvas suitcase. 1 600 SEK

711 CHANEL, a quilted black patent leather top handle bag. 7 000 SEK
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712 ARMANI COLLEZIONI, a two-piece suit consisting of jacket and pants. 2 400 SEK

713 LOUIS VUITTON, a blue monogram canvas bag with shoulder strap. 4 500 SEK

714 CHANEL, maxi skirt. Ei myyty

715 CHRISTIAN DIOR, a black leather belt. 1 000 SEK

716 BALENCIAGA, a black dress. Ei myyty

717 CHRISTIAN DIOR, a monogram canvas suitcase. Ei myyty

718 BALMAIN, a black and silver sequin dress. Ei myyty

719 CHRISTIAN DIOR, a monogram canvas bag / weekendbag. 3 500 SEK

720 YVES SAINT LAURENT, a black wool cardigan. 2 700 SEK

721 HERMÈS, a black leather dog collar. 1 200 SEK

722 CHRISTIAN DIOR, a two-piece suit consisting of jacket and skirt. 4 000 SEK

723 CHANEL, a black crochet flap evening shoulder bag. 3 000 SEK

724 OSCAR DE LA RENTA, a bouclé cotton blend jacket. 2 000 SEK

725 BALLY, a black leather mens messenger bag, "TRIAR-SM". 3 500 SEK

726 HERMÈS, a men black and white monogrammed wool sweater. 2 600 SEK

727 GUCCI, a wristwatch. 1 000 SEK

728 CHANEL, a quilted black mens messenger bag. Ei myyty

729 CHANEL, a pair of black canvas sneakers. 2 000 SEK

730 LOUIS FÉRAUD, a black wool dress with velvet details. 2 200 SEK

731 CHRISTIAN DIOR, a black leather handbag. 1 600 SEK

732 LOUIS FERRAUD, a two-piece suit consisting of jacket and skirt. Ei myyty

733 CHRISTIAN DIOR, a black leather "Lady Dior" bag. 4 400 SEK

734 CHANEL, a pair of earrings. 1 500 SEK

735 FENDI, a black leather shoulder bag. 1 000 SEK

736 GUCCI, buckle in silver colored metall. With GG formation. Ei myyty

737 CHANEL, a two-piece suit consisting of jacket and skirt. 4 000 SEK

738 CHRISTIAN DIOR, a black leather "Lady Dior" bag. 12 500 SEK

739 BELT, reportedly gift from Gucci. Ei myyty

740 LOUIS FÉRAUD, a two-piece black wool suit consisting of jacket and skirt. Ei myyty

740A CHRISTIAN DIOR reportedly, a flower shaped brooche with decorative stones. 900 SEK
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741 EMILIO PUCCI, a silk shirt with belt. 2 500 SEK

742 CHANEL, a white silk shirt. 1 500 SEK

743 GUCCI, a white leather skirt. 2 000 SEK

744 CHRISTIAN DIOR, a frosted white canvas "Dior Panarea" shopping bag. 3 000 SEK

745 CHANEL, a jacket from spring -98. Ei myyty

746 CHRISTIAN DIOR, a white decorative pearl necklace. 1 100 SEK

747 GIORGIO ARMANI, a light beige silk blouse. 1 000 SEK

748 CHANEL, a pair of decorative pearl earclips set in gold colored metal. 3 700 SEK

749 CHANEL, a white leather shoulder bag. 5 000 SEK

750 GIORGIO ARMANI, a light beige silk blouse. 1 200 SEK

751 CHRISTIAN DIOR, a necklace with white decorative pearls. 1 200 SEK

752 EVENINGDRESS, ateljé made, 1960s. 1 900 SEK

753 YVES SAINT LAURENT, a two-piece white suit consisting of jacket and trousers. 1 000 SEK

754 CHRISTIAN DIOR, a reversible blue and white belt with exchangeable belt buckle. 1 200 SEK

755 LOUIS VUITTON, cashmere and silk shawl. 3 500 SEK

756 HERMÈS, silk scarf, "Sichuan". 2 800 SEK

757 MOSCHINO CHEAP AND CHIC, cardigan. 1 600 SEK

758 EMILIO PUCCI, silk scarf. 1 800 SEK

759 EMILIO PUCCI, a cotton scarf, 800 SEK

760 HERMÈS, silk scarf, "Dies et Hore". 2 300 SEK

761 CHRISTIAN DIOR, a green three strand glass beaded necklace. 2 700 SEK

762 DIOR HOMME, a neon green cotton blend hoodie. 700 SEK

763 CHRISTIAN DIOR, a gold and green colored necklace from 1970s. 1 400 SEK

764 HERMÈS, silk scarf, "Dies et Hore". 1 600 SEK

765 HERMÈS, a silk chiffong scarf, "Fleur de lotus". 1 000 SEK

766 HERMÈS, a silk turban. 600 SEK

767 COURRÈGES, a turquoise knitwear ensemble from the 1960s/70s. 4 500 SEK

768 HERMÈS, silk scarf, "La Vie précieuse de la Méditerranée". 2 400 SEK

769 MÄRTHASKOLAN, a turqoise evening dress. 1 700 SEK

770 EMILIO PUCCI, linen and silk shawl. 2 000 SEK
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771 GUCCI, a pair of sunglasses. 500 SEK

772 EMILIO PUCCI, wool scarf. 1 600 SEK

773 LOUIS VUITTON, a pair of blue epi leather boxes. 1 400 SEK

774 EMILIO PUCCI, wool scarf. 2 900 SEK

775 BVLGARI, a green mink stole. 7 000 SEK

776 BVLGARI, a green mink and phyton purse. 4 000 SEK

777 HERMÈS, silk scarf, "Cols vert". 2 000 SEK

778 OSCAR DE LA RENTA, an evening dress. Ei myyty

779 HERMÈS, two silk ties. 1 300 SEK

780 HERMÈS, silk scarf, "Varangues". 1 200 SEK

781 YVES SAINT LAURENT, a Klein blue silk dress. 1 550 SEK

782 YVES SAINT LAURENT, a silk blouse. 1 300 SEK

783 HERMÈS, silk scarf, "Bride de Cour". 2 000 SEK

784 GUCCI, a monogram canvas jewellery roll. 1 200 SEK

785 CHRISTIAN DIOR, a monogram canvas evening bag. 1 500 SEK

786 CHRISTIAN DIOR, a monogram canvas bag. 2 600 SEK

787 CHRISTIAN DIOR, a monogram canvas suitcase. 1 500 SEK

788 CHRISTIAN DIOR, a black monogram canvas travelling bag. 1 600 SEK

789 CHRISTIAN DIOR, three pieces of blue monogramed canvas bag and wallets. 2 000 SEK

790 CHRISTIAN DIOR, a monogram canvas beauty box. 1 200 SEK

791 GUCCI, a dark blue leather purse. 1 900 SEK

792 LOUIS FÉRAUD, a two-piece suit consisting of jacket and skirt. 3 800 SEK

793 CHANEL, a black quilted leather "Mini flap" bag and wallet. 7 500 SEK

794 CHRISTIAN DIOR, a decorative turquoise and stones necklace set in gold colored
metal.

2 500 SEK

795 MÄRTHASKOLAN Franska avdelningen, a blue evening jacket with white fox trim. 3 000 SEK

796 KENZO, shawl. 1 000 SEK

797 HERMÈS, two silk ties. 1 500 SEK

799 HERMÈS, silk tie. 900 SEK

800 CHRISTIAN DIOR, silk scarf. 1 200 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

801 HERMÈS, silk scarf, "Carrossier". 1 400 SEK

802 EMILIO PUCCI, wool scarf. 1 400 SEK

803 CHRISTIAN DIOR, wool and silk shawl. 1 200 SEK

804 HERMÈS, silk scarf, "En Course". 2 800 SEK

805 CHANEL, a mesh embroider jacket. 4 500 SEK

806 EMILIO PUCCI, a multi-coloured sequin dress. 4 000 SEK

807 EMILIO PUCCI, a silk blouse. 2 000 SEK

808 EMILIO PUCCI, a silk scarf and two purses. 1 400 SEK

809 BIBA, silk scarf. 900 SEK

810 CHARLES JOURDAN, a pair of purple leather pumps. 1 000 SEK

811 HERMÈS, silk scarf, "Bride de Gala". 2 000 SEK

812 CHANEL, a two-piece suit consisting of jacket and skirt. 1 700 SEK

813 EMILIO PUCCI, wool scarf. 1 000 SEK

814 THIERRY MUGLER, a plum colored patent leather shoulder bag and matching wallet. 1 900 SEK

815 CAROLINE CHARLES, evening jacket. 2 400 SEK

816 EMILIO PUCCI, wool scarf. 1 000 SEK

817 ALEXANDER MCQUEEN, a purple silk blend dress. 2 000 SEK

818 EMILIO PUCCI, silk scarf. 800 SEK

819 LANVIN, a purple leather shoulder bag. 3 000 SEK

820 MYRENE DE BEMONVILLE, a two-piece suit consisting of jacket and skirt. 800 SEK

821 LOUIS VUITTON, two cotton scarves. 1 000 SEK

822 HERMÈS, silk scarf, "Chantilly". 1 900 SEK

823 EMILIO PUCCI, wool scarf. 1 400 SEK

824 CHRISTIAN DIOR, a silk scarf with floral motif. 500 SEK

825 EMILIO PUCCI, a down filled vest. 4 500 SEK

826 DOLCE & GABBANA, a pair of light purple leather pumps. Ei myyty

827 GIORGIO ARMANI, a three-piece suit consisting of jacket, pants and topp. Ei myyty

828 YVES SAINT LAURENT, silk shawl. 600 SEK

829 YVES SAINT LAURENT, a two-piece suit consisting of jacket and skirt. 2 000 SEK

830 LOUIS VUITTON, a pink and purple silk and wool shawl. 1 800 SEK
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831 NINA RICCI, a pink silk evening dress with jacket and belt from the 1960s. Ei myyty

832 MÄRTHASKOLAN, an evening dress from the 1960s. Ei myyty

833 YVES SAINT LAURENT, shawl. 1 200 SEK

834 LOUIS VUITTON, a pair of red leather shoes. 300 SEK

835 CHANEL, silk scarf. 1 800 SEK

836 UNGARO, a red silkchiffong shawl. 500 SEK

837 HERMÈS, silk scarf "Les plaisirs du froid". 1 500 SEK

838 HERMÈS, a raspberry red leather "Birkin 35" bag. 50 000 SEK

839 CHRISTIAN DIOR, a gold colored necklace and a pair of earclips. Ei myyty

840 PALOMA PICASSO, silk scarf. 800 SEK

841 GUCCI, wool shawl. 800 SEK

842 RALPH LAUREN, a red wool military style coat. 2 000 SEK

843 VIVIANNE WESTWOOD, a red velvet top. 1 000 SEK

844 YVES SAINT LAURENT, cashmere shawl. 1 000 SEK

845 MOSCHINO CHEAP AND CHIC, a red and white houndstooth wool blend jacket. 1 700 SEK

846 YVES SAINT LAURENT, a heart shaped brooch. 500 SEK

847 CHRISTIAN DIOR, a red silk scarf. 950 SEK

848 GALTRUCCO, a red silk coctaildress. 1 600 SEK

849 HERMÈS, a silk jacquard scarf, "Lunapark". 2 700 SEK

850 MÄRTHASKOLAN, a red evening dress. Ei myyty

851 LOUIS VUITTON, red and white patent leather bag, "Cruise Sac Vernis Bicolore rouge". 2 600 SEK

852 CARTIER, silk scarf. 1 100 SEK

853 MIU MIU, silver colored patent-leather skinny belt with gold colored chaines. 900 SEK

854 HERMÈS, bag, "Birkin 32". 48 000 SEK

855 YVES SAINT LAURENT, a pair of red leather and canvas pumps. 900 SEK

856 CHARLES JOURDAN, a pair of red suede pumps with matching shoulder bag. 2 000 SEK

857 YVES SAINT LAURENT, a silk printed dress. 1 900 SEK

858 CHRISTIAN DIOR, a black leather shoulder bag with red patent details, "Montaigne
Chris 1947".

3 500 SEK

859 CHANEL, a pair of gold colored flower shaped earclips. 1 400 SEK
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860 CHARLES JOURDAN, a pair of multicolored suede and leather slingbacks with matching
shoulder bag.

Ei myyty

861 GIORGIO ARMANI, a red cashmere coat. 4 500 SEK

862 CHRISTIAN DIOR, a gold colored medallion bracelet and a pair of earclips. 2 000 SEK

863 CHRISTIAN DIOR reportedly, a necklace and a pair of earclips, not marked. 4 700 SEK

864 HERMÈS, silk scarf, "Bride de Gala". 1 900 SEK

865 HERMÈS, a silk jacquard scarf, "Feux d'Artifice". 2 400 SEK

866 GUCCI, a monogram canvas handbag. 2 400 SEK

867 GUCCI, a black monogram canvas "Boston Bag". 3 800 SEK

868 GUCCI, a pair of black suede pumps. 1 200 SEK

869 YVES SAINT LAURENT, cashmere shawl. 900 SEK

870 HERMÈS, silk scarf, "Qu'importe le flacon...". 4 000 SEK

871 HERMÈS, silk scarf, "Jumping". 2 100 SEK

872 HERMÈS, silk scarf, "Epiron D'or". 2 000 SEK
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